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УКРАЇНА
     САХНОВЩИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
23.05.2017 


                Сахновщина
          
                                   № 188
Про порядок роботи щодо організації індивідуального навчання учнів у 2017/2018 навчальному році 
Відповідно до частини першої статті 13 Закону України  «Про загальну середню освіту», Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 778, Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2016 № 8 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 року за № 184/28314, з метою якісної організації навчання учнів за індивідуальною формою, керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»
НАКАЗУЮ:

1. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:

1.1. Організувати індивідуальну форму навчання для учнів, які за станом здоров’я не можуть відвідувати навчальний заклад та, які проживають у селах і селищі (коли кількість учнів у класах менше 5 осіб) у 2017/2018 навчальному році.

До 01.09.2017

1.2. Надати до відділу освіти Сахновщинської районної державної адміністрації:

- клопотання загальноосвітнього навчального закладу про погодження організації індивідуального навчання учнів та завірені в установленому порядку копії заяви батьків (осіб, які їх заміняють), довідки лікарсько-консультативної комісії про організацію навчання за індивідуальною формою, витягу з протоколу засідання психолого-медико-педагогічної консультації, медичного висновку про дитину-інваліда;
до 10.08.2017

- копію наказу про організацію індивідуального навчання учнів;
до 01.09.2017

· погоджений з відділом освіти та затверджений керівником загальноосвітнього навчального закладу індивідуальний навчальний план, розклад навчальних занять за індивідуальною формою.

До 01.09.2017

2. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти Завєзьон І. М.        

Начальник відділу освіти                                                                Г. Мостова
