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УКРАЇНА

САХНОВЩИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ
18.09.2014



       Сахновщина




№ 321
	Про проведення щорічного Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек у загальноосвітніх навчальних закладах Сахновщинського району
	


На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 12.08.2014 № 931 «Про проведення щорічного Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек», з метою розкриття потенційних можливостей шкільної бібліотеки, підняття її престижу, привернення  уваги вчительської, учнівської та батьківської громадськості до проблем  шкільної бібліотеки та популяризації читання в Україні
НАКАЗУЮ:

1. Провести у загальноосвітніх навчальних закладах Сахновщинського району  Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек.









З 01.10.2014 по 31.10.2014
2. Керівникам загальноосвітні навчальних закладів: 

2.1. Провести у рамках  Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек рекомендовані заходи Міністерства освіти і науки України (додаток 1).

З 01.10.2014 по 31.10.2014

2.2. Забезпечити розміщення на сайті навчального закладу інформації про Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек «Шкільна бібліотека – стратегічний партнер освіти»
Протягом жовтня

3. Контроль за виконанням наказу покласти на завідувача районного методичного кабінету відділу освіти Коротку В.В.
Начальник  відділу освіти                                                     
          Г. Мостова
 Додаток 1

до наказу начальника 

відділу освіти Сахновщинської районної державної адміністрації

18.09.2014               № 321
Рекомендовані заходи Міністерства освіти і науки України
в рамках Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек

З метою утвердження значимості ролі шкільної бібліотеки в сучасному громадянському суспільстві та сприяння її інноваційному розвитку рекомендовано на обласному рівні організувати наступні заходи:

- тиждень популяризації дитячого читання «Час читати» за участю видавців, письменників, представників дитячих бібліотек області, батьків;

- конкурси на краще гасло та логотип до Всеукраїнського місячника; 

- висвітлити заходи, проведені шкільними бібліотеками в рамках Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек та на офіційних сайтах обласних державних адміністрацій;

- нагородити кращих шкільних бібліотекарів грамотами, подяками. 

У загальноосвітніх навчальних закладах області шкільними бібліотеками можуть бути організовані наступні заходи:

- проведення в рамках тижня «Час читати» заходів, спрямованих на популяризацію дитячого читання: екскурсії-ігри, дні дозвілля, зустрічі з письменниками, презентації нових видань, літературні аукціони, театралізовані вистави літературних творів, літературні вікторини, відео та Web-перегляди, Дні інформації, бібліотечні уроки тощо;

- підготовка тематичних виставок літератури: патріотичне виховання, правове виховання, здоровий спосіб життя, виховання на прикладі кращих традицій світової культури, естетичне виховання, організація дозвілля школярів, діяльність на допомогу навчальному процесу, популяризація художньої літератури тощо;

- проведення у шкільній бібліотеці Дня відкритих дверей для батьків, вчителів, громади;

- розміщення на сайті навчального закладу інформації про Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек «Шкільна бібліотека – стратегічний партнер освіти».

Активна участь шкільних бібліотекарів всіх регіонів України у Всеукраїнському місячнику сприятиме визнанню шкільної бібліотеки стратегічним партнером національної освіти, ініціатором інноваційних змін, центром інформаційної підтримки навчально-виховного процесу.

Гаврилова, 3-18-83

