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УКРАЇНА

САХНОВЩИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

64501, смт. Сахновщина, вул. Шлях Леніна, 69, тел. (062)3-17-75, 3-18-36   е-mail: sahosvita@i.ua р/р35412002000950

 27.01.2014 № 01-08/194
                                                                                Керівникам загальноосвітніх 

                                                                    навчальних закладів

Про проведення спортивно-масових заходів

·         Відділ освіти Сахновщинської районної державної адміністрації звертає вашу увагу на активізацію спортивно-масової роботи в загальноосвітніх навчальних закладах та популяризацію занять фізичною культурою та спортом серед дітей та підлітків. Протягом січня – лютого 2014 року пропонуємо провести у загальноосвітніх навчальних закладах наступну роботу:

· з метою популяризації зимових видів спорту організувати у навчальному закладі проведення лижних змагань. Інформацію про проведення змагань та фотоматеріали надати до відділу освіти (Белей Т.І.) до 12 лютого 2014 року;

· 07.02.2014 провести у навчальних закладах району олімпійський урок, присвячений відкриттю ХХІІ зимових Олімпійських ігор за темою «Зірки спорту викликають нас на старти. Підтримуємо своїх кумирів!». Інформацію про проведення надати до відділу освіти (Белей Т.І.) 08.02.2014;
        Відділ освіти Сахновщинської районної державної адміністрації повідомляє, що 12 квітня 2014 року в м.Харкові відбудеться перший Міжнародний харківський марафон.  З умовами проведення можна ознайомитись на сайті відділу освіти. Заявку на участь подати до 01.02.2014  за формою: Прізвіще ім’я по батькові учасника, дата народження, обрана дистанція (42 км, 10 км, 3 км).

           Просимо своєчасно і систематично на сайтах загальноосвітніх навчальних закладів оновлювати інформацію про проведення спортивно-масових заходів з учнями.

Начальник відділу освіти                                                              Г.Мостова  
Белей, 3-18-83
