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УКРАЇНА

САХНОВЩИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ
05.09.2012



    Сахновщина



№  388
Про організацію роботи з 

молодими спеціалістами 

у 2012/2013 навчальному році

У 2012/2013 навчальному році педагогічні колективи району поповнилися  одинадцятьма  випускниками вищих педагогічних закладів. 

З метою підвищення ефективності організаційної та методичної роботи з молодими  педагогами в навчальних закладах району, удосконалення їхньої педагогічної майстерності, виховання діловитості, дисципліни, високої культури праці, активізації самоосвіти молодих учителів
НАКАЗУЮ:
1. Районному методичному кабінету (завідувач Коротка В.В.):
1.1.Провести  нараду заступників директорів з навчально-виховної роботи з питань організації роботи з  молодими спеціалістами. 
                                                                                                         До 01.10.2012  

1.2.Спланувати роботу з молодими спеціалістами навчальних закладів району на 2012/2013 навчальний рік.     
                                                                                                           До 01.10.2012  

1.3. Закріпити за молодими вчителями наставників:

- Дроботя Наталія Іванівна, учитель української мови та літератури Гришівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, - наставник Петренко Валентина Олексіївна, учитель української мови та літератури Гришівської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

- Сотник Катерина В’ячеславівна, учитель початкових класів Костянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, - наставник Сотник Антоніна Миколаївна, учитель початкових класів Костянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів;
- Рибас Руслан Русланович, учитель початкових класів Катеринівського навчально-виховного комплексу, - наставник Кущова Валентина Михайлівна, учитель англійської мови;

- Тютюнник Алла Миколаївна, учитель біології Дубовогрядської ЗОШ І-ІІІ ступенів, - наставник Дубовий Олександр Борисович, учитель фізики Дубовогрядської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

- Базаленко Ірина Іванівна, учитель хімії Дубовогрядської ЗОШ І-ІІІ ступенів, - наставник Дубова Оксана Юріївна, учитель математики Дубовогрядської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

- Клочко Ольга Вадимівна, учитель англійської мови Лебедівського навчально-виховного комплексу, - наставник Кривошапка Лідія Володимирівна, учитель світової літератури Лебедівського навчально-виховного комплексу;

- Сергієнко Марина  Станіславівна, учитель інформатики Лебедівського навчально-виховного комплексу, - наставник  Колесник Наталія Олександрівна, учитель біології Лебедівського навчально-виховного комплексу;

- Каян Олена Михайлівна, вихователь дошкільного підрозділу Лебедівського навчально-виховного комплексу, - наставник  Попівняк Світлана Анатоліївна  вихователь дошкільного підрозділу Лебедівського навчально-виховного комплексу;

-  Куліда Віола Вадимівна, вихователь дошкільного підрозділу Лебедівського навчально-виховного комплексу, - наставник  Ткалич Світлана Іванівна  вихователь дошкільного підрозділу Лебедівського навчально-виховного комплексу; 

- Третяк Аліна Володимирівна, учитель трудового навчання Катеринівського навчально-виховного комплексу, - наставник Коба Галина Михайлівна, 

заступник директора з навчально-виховної роботи Катеринівського навчально-виховного комплексу;

- Савельєва Анна Василівна, учитель правознавства Гришівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, - наставник Майборода Ніна Василівна, учитель української мови та літератури Гришівської ЗОШ І-ІІІ ступенів.
1.4. Проаналізувати раціональність педагогічного навантаження та забезпечення житлово-побутовими умовами молодих спеціалістів. 
           Вересень-жовтень 2012 року

1.5. Провести творчу зустріч молодих вчителів з вчителями-наставниками «Педагогічний світанок»  в рамках роботи школи молодого вчителя. 
        Березень 2013 року

1.6.Провести тиждень молодого вчителя в  навчальних закладах району. 
Квітень 2013 року
1.7.Заслухати на раді районного методичного кабінету творчі звіти про  роботу наставників і молодих педагогів.
          Травень 2013 року  

2. Керівникам  навчальних закладів:

2.1. Створити молодим спеціалістам необхідні умови для ефективної праці і повноцінного відпочинку.

        Вересень 2012 року

2.2.Спланувати організаційну і методичну роботу з молодими вчителями і наставниками. 
      До 01.10.2012  

2.4.Заслухати на педагогічних радах та засіданнях шкільних методичних об’єднань творчі звіти про роботу наставників і молодих педагогів.
       До 25.05.2013  

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Начальник відділу освіти





Г. Мостова
Діордієва Т.М., 3-17-84

Головний спеціаліст відділу освіти                                    І.Завєзьон                                                                                                      
Юрист відділу освіти                                                           І.Чухно
