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САХНОВЩИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ

Сахновщина
від 27.01.2011 року                                                                               № 54

Про стан виховної роботи в загальноосвітніх 
навчальних закладах за І семестр 2010-2011 н.р.

Виховна робота в загальноосвітніх навчальних закладах  Сахновщинського району здійснюється на основі Закону України «Про загальну середню освіту» з змінами та  доповненнями, Конвенції про права дитини, програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-12 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина - Україна» та ін. Основою сучасного виховного процесу є людина як найвища цінність. Виховна робота у загальноосвітніх навчальних закладах базується на загальнолюдських цінностях та духовних, моральних і культурних засадах народу України. Для ефективної реалізації виховного процесу  були проведені районні семінари:

         -  для заступників директорів з виховної роботи   «Соціально-психологічне забезпечення навчально-виховного процесу як шлях до ефективної профілактики соціально-небезпечних явищ» на базі Лигівського НВК,

        - для педагогів-організаторів «Учнівські організації: досвід, проблеми, перспективи», «Організація та проведення новорічних свят».

       - для класних керівників «Формування ціннісних орієнтацій особистості»
 Педагогічні колективи працюють над реалізацією районної проблеми з виховної роботи «Співпраця школи, сім’ї та громадськості у формуванні творчої особистості, здатної до самореалізації». Виховна система відноситься до відкритих соціально-педагогічних систем і як така передбачає встановлення зовнішніх зв’язків. Педагогічні, батьківські, учнівські колективи повинні співпрацювати щодо налагодження комунікативних, інформаційних, творчих зв’язків з соціальними інституціями з метою перетворення середовища стихійних ризиків на прогнозований виховний простір для забезпечення ефективного виховання дітей. В районі налагоджено роботу районної ради старшокласників, протягом І семестру проведено два засідання, однак не всі загальноосвітні навчальні заклади забезпечують участь в її роботі лідерів учнівського самоврядування, що значно впливає на якість організації шкільних органів учнівського самоврядування. Постійно забезпечують участь Сахновщинська ЗОШ № 2, Сахновщинська гімназія, Лебедівська ЗОШ, Гришівська ЗОШ, Огіївська ЗОШ. В 20 загальноосвітніх навчальних закладах району працюють дитячі учнівські організації. Учні молодших класів працюють за програмою «Добрик крокує планетою», а учні середніх та старших класів мають можливість реалізувати свої здібності в роботі волонтерських загонів та учнівських комітетів. В рамках учнівського самоврядування в навчальних закладах району проведено конкурс тематичних квіткових композицій до дня селища, місячник «Молодь обирає здоров’я», акція «Колосок пам’яті», акція «Милосердя» та ін.

 Однак, поряд з цим значно знижує ефективність учнівського самоврядування відсутність власних засобів масової інформації та ще недостатньо використовується потенціал учнівського врядування для проведення превентивної роботи серед молоді, захисту прав учнів, подолання конфліктних ситуацій.

         Однією з ефективних форм виявлення результативності щодо формування громадянських якостей учнів є їх  участь у різноманітних формах виховної діяльності, які дозволяють розкрити творчі здібності, формують досвід громадянської поведінки. Протягом І семестру 2010-2011 навчального року проведено двадцять масових заходів, в яких маємо певні здобутки:

           -  участь у  Всеукраїнській виставці-конкурсі науково-технічної творчості «Наш пошук і творчість – тобі, Україно», грамотою Головного управління освіти і науки нагороджено Кривцуна Олександра  (Сахновщинська ЗОШ № 2);
          - виставка кращих робіт юннатів «Щедрість рідної землі», дипломом Головного управління освіти і науки відзначено педагогічний і учнівський колектив СЮН;
- участь в обласній історико-краєзнавчій акції учнівської молоді Харківщини «Славетні земляки у світовій культурі та у пам’яті нащадків» відзначено роботи Хлівецького Віктора, Грузіної Ірини, Криклі Марини – учнів Сахновщинської ЗОШ № 2 та Білаш Ірини, Мажар Владислава, Пушкову Анастасію - учнів Лигівського НВК;
- конкурс дитячої творчості «Охорона праці очима дітей», відзначено дипломом Головного управління освіти і науки Мукомел Влада, учениця Новоолександрівської ЗОШ.
В загальноосвітніх навчальних закладах району активізувалась робота щодо патріотичного виховання молоді. Проведено огляд шкільних музеїв цікавий досвід роботи напрацьований в шкільних музеях  Сахновщинської ЗОШ № 2 та Багаточернещинської ЗОШ, однак, поряд з цим залишається незареєстрованою музейна кімната Катеринівського НВК, в якій зберігаються матеріали пов’язані з історією школи та її відродження. У вересні 2010 року на базі Лигівського НВК проведено районне свято з нагоди 100-річчя письменника-земляка Михайла Чабанівського з запрошенням сучасних письменників України та культурних діячів. У  закладах освіти  проведено   І етап Всеукраїнської гри «Джура» (Лебедівська ЗОШ, Сахновщинська гімназія, Катеринівський НВК) та тематичні заходи до Дня українського козацтва: «Юні козачата» в Огіївській ЗОШ, Багаточернещинській ЗОШ, Дубовогрядській ЗОШ, Гришівській ЗОШ.

Важливим моментом у виховній роботі є пропагування української культури, народних звичаїв, формування особистості на національних та загальнолюдських цінностях (Новодмитрівська ЗОШ – Андріївські вечорниці, Гришівська ЗОШ – День святого Миколая, Катеринівський НВК – родинне свято) 

В рамках реалізації програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-12 класів навчальних закладів України» проведено ряд екскурсій в межах області та України, а саме: до м.Запоріжжя (Костянтинівська ЗОШ, Новочернещинська ЗОШ) – 30 чоловік, до м.Слов’яногірськ (Лигівський НВК, Катеринівський НВК, Дубовогрядська ЗОШ, Костянтинівська ЗОШ), до м.Полтави (Жовтнева ЗОШ, Огіївська ЗОШ) – 120 чоловік, до м.Кременчук (Сахновщинська гімназія, Огіївська ЗОШ Олійниківська ЗОШ, Жовтнева ЗОШ, Новоолександрівська ЗОШ) – 150 чоловік, до м.Київа (Володимирівська ЗОШ, Огіївська ЗОШ) – 26 чоловік. Участь дітей у турах вихідного дня сприяє їх соціалізації  та формуванню ціннісних орієнтацій молоді.

Поряд з цим непокоїть питання організації превентивної роботи з неповнолітніми. За звітний період неповнолітніми вчинено три злочини (1 – Стебаков А., учень Сахновщинської ЗОШ № 2, заочна форма навчання та двоє учнів Жовтневої ЗОШ – Новіков І., Наумович А.). Робота всіх педагогічних колективів направлена не на попередження правопорушень та злочинів серед неповнолітніх, а є реакцією на вже вчинені правопорушення. 

Правова освіта учнів та їх батьків повинна здійснюватись систематично для всіх учнів з 1 по 11 клас, однак в загальноосвітніх навчальних закладах ця робота обмежується лише заходами до Дня прав людини (грудень) та проведенням тижня правознавства. В рамках яких проводяться окремі заходи, а  не просліджується системи в ознайомленні неповнолітніх та їх батьків з усіма видами права. Вся увага  концентрується на статтях кримінального права, що не дає можливість виховати  правосвідомих громадян.

В навчальних закладах виховна робота спланована за тематичними періодами підсумком яких є загальношкільні форми виховної діяльності, однак, дуже часто рівень підготовки їх є незадовільним, тематика і форма їх проведення обирається керівництвом школи, а не є ініціативою дітей. Тим самим спостерігається формальний підхід до їх проведення і відповідно нульовий виховний вплив на розвиток особистості. Адже учні не є активними учасника, а просто гарно виконують вивчений сценарій. Особливу увагу слід звернути на форми проведення та їх змістовне наповнення (проекти, тренінги, ділові ігри, театралізовані мініатюри, де всі учні в незалежності від рівня навчальних досягнень зможуть розкрити та проявити свої здібності) та  виховувати культуру поведінки учнів на сцені, вміння їх спілкуватись, дискутувати та ін.  у   відповідність до теми та обставин. Виходячи з вищезазначеного
НАКАЗУЮ:
1. Визнати стан організації виховної роботи в загальноосвітніх навчальних закладах Сахновщинського району у І семестрі 2010-2011 н.р. на задовільному рівні.
             2. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:

             2.1. Проаналізувати стан виховної роботи в навчальному закладі  за І семестр 
             2010-2011 н.р.,  врахувати виявлені недоліки та  результати анкетування
             учнів, батьків, вчителів щодо оновлення змісту виховної роботи

                                                                                             До 01.02.11.

           2.2.Створити організаційно-педагогічні умови щодо забезпечення підвищення
           рівня правової культури учнів, педагогів, батьків.

                                                                                           До 15.02.11.

 2.3.Залучати органи учнівського врядування до превентивно-профілактичних
 заходів, спрямованих на попередження правопорушень  та злочинності серед
 неповнолітніх, розв’язання проблем, насильства, жорстокості, наркоманії та
 інших негативних явищ    у молодіжному   середовищі.

                                                                                 Постійно

 2.4.Спрямувати виховну роботу на формування в учнівської молоді загальнолюдських цінностей та духовних пріоритетів.
                                                                                 Протягом 2011 року

  3. Адміністрації Сахновщинської ЗОШ № 2 (Прокопенко С.В., директор ЗОШ, Лаврова Л.В,  заступник директора з виховної роботи), Жовтневої ЗОШ ( Кобець Т.А., директор ЗОШ, Пархоменко С.Д., заступник директора з виховної роботи) активізувати роботу педагогічних колективів з питань превентивного виховання, попередження правопорушень.
                                                                               До 01.04.2011р.

           4. Районному методичному кабінету (Коротка В.В.):
             4.1. Сприяти  поширенню ефективного досвіду з організації виховної роботи в
              загальноосвітніх навчальних закладах.

                                                                                              Протягом року

             4.2. Організувати та провести цикл семінарів для заступників директорів з
             виховної роботи, педагогів-організаторів, класних керівників з метою             
             підтримки, заохочення і розповсюдження кращого досвіду з впровадження
             інноваційних моделей управлінської діяльності та розвитку партнерських
             стосунків між батьківською громадою, педагогічними колективами та учнями
             навчальних закладів.

                                                                                                 Протягом 2011 р.  

             5.Будинку дитячої та юнацької творчості (Зайцева Т.П.)

             5.1.Забезпечити організаційно-методичну підтримку діяльності дитячих
             учнівських  організацій.

                                                                                                   Постійно
              5.2. Провести районний зліт лідерів дитячих учнівських організацій.

                                                                                                    Травень 2011 р.
              6. Контроль за виконання наказу  покласти на Белей Т.І., методиста РМК.
 

Начальник відділу освіти                                                   Г.М.Мостова
             Візи:

             Головний спеціаліст відділу освіти                                      І.М.Завєзьон         

               Завідувач РМК                                                                        В.В.Коротка
             Юрист відділу освіти                                                             В.О.Сідорова
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